Cwiczenie: rozktad sity na sktadowe

Sita wypadkowa to sita zastepujaca dziatanie dwdch lub wiecej sktadowych. Celem
¢wiczenia jest wyznaczenie wypadkowej dwoch sit

Przyrzady: stelaz, dynamometry, ciezarki (50g).
Przebieq ¢wiczenia:

1/ Zmontuj zestaw w/g rysunku.

2/ Wykonaj dla danego punktu zamocowania ciezarkdw pomiar sktadowych sit i kata
pomiedzy nimi, uzywaj minimum 5 ciezarkow.

3/ Dwukrotnie powtdrz pomiar dla réznych mas ciezarkow.

3/ Powtérz pomiar dla innego punktu zamocowania ciezarkéw.

racowani nik

1/ Uzupetnij tabele wynikdw, wyznacz wypadkowa site ze zmierzonych sktadowych.
2/ Poréwnaj wyznaczong site wypadkowa z wartoscig rzeczywistego ciezaru.
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